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CÂMARA MUNICIPAL DE CEL. JOAO PESSOA. RN
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Poder Legislativo, Câmara Mtrnicipal de Cel. João PessoalRN, Ata da l7u
(décima sétima) sessão ordinária da 530 (quinquagésima terceira) legislaflxa do

2o semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa.,RN. Pelas

19:00 horas do dia 17 (dezessete) de agosto de 2017 (dois mil e dezessete), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.

João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de

Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodriguos Alvos. Respectivamente rettniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves. Jaciro
Caboclo da Silva. Jose Ah,es do Nascimento. José Severiano de Figueiredo
Maia Júnior. Maria das Graças de Carvalho, Rafael Carvalho Moreno e

Wellison Carlos de Carualho. Verificando o no de quórum Regimental o Sr.

Presidente declara aberta a presente sessão ordinária e em seguida da Boas
vindas a todos. E registra a presença dos Representantes da Associação Cultural.
Educativa e Esportiva: Capoeira e Resistência, Mundinho, Batista e Wedson
A-lves, responsável pelo portal da transparência. Em seguida o Sr. Presidente
cr:munica ao plenário que vai iniciar o expediente e determina o lo Secretário
fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida o Sr. Presidente
submete em discussão. Em seguida passa a palavra para a vereadora Maria das
Graças de Carvalho que dar boa noite a todos os colegas vereadores e demais
convidados e agradece a presença de todos, fazendo um pequeno
esclarecimento. explicando especialmente as pessoas presentes o porquê houve
uma segunda Relação das Comissões Permanentes, de acordo com ela na
Comissão de Saúde, Educaçào, Assistência Social e Meio ambiente ela foi
votada para ser presidente, no entanto, na leitura da ata teria ficado como vice-
presidente. sendo assim, entrou com um mandato de segurança pam haver uma
nova eleição, porérn na segunda votação houve novamente um erro. pois quem
taz paris da mesa diretora não pode fazer parte das comissões permanentes.
Ainda nas palavras da vereadora a votação deveria ser lbita com a presença de
todos os vereadores. Em seguida o Sr. Presidente passa a palal.ra ao vereador
Rafael Carvalho Moreno que dar boa noite a todos os presentes e dar sua opiuião
sobre o assunto em questão, de acordo corn ele, segundo o Regimento Interno o
mesmo vereador não pode paúicipar de rnais de tÉs Cornissões Permanentes. e
da forma que foi formada a primeira comissão o mesmo vereador estava
participando de cinco comissões devido ao vice presidente da casa não ter
participado, no entsndime,to do vereador Rafael Canalho Moreno, a juíza
pedi, pra seguir o rnáximo possível do Regimento Intemo, desta tbnna,
seguindo a decisão judicial deu a entender que cada vereador poderia participar
de quatro çomissões com a inclusão do vice presidente desta casa legislativa.
Também uso da palavra o vereador José severiano de Figueiredo Maia Junior
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que fez seu esclarecimento de acordo com o assunto em questão, segundo o
mesmo, o Regimento lntemo desta casa Legislativa tem mais de 20 anos e

deveria ser atualizado o mais rápido possível. Em seguida a vereadora Maria
das Graças de Carvalho pede retificaçáo daaÍa da sessão anterior que trata da

Relação das Comissões Permanentes. Sendo assim, o Sr. Presidente decide fazer
uma nova votação das Comissões Permanentes de acordo com todos os

vereadores presentes, ficando desta forma: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JLIST'IÇA E REDAÇÃO FINAL: Eleito Presidente o Vereador - Rafael
Carvalho Moreno, Vice Presidente - Maria das graças de carvalho, Membros os

vereadores: Antônio Lima de Carvalho, José Severiano de Figueiredo Maia
Junior e Wellison Carlos de Carvalho. COMISSÃO DE FINANÇAS
ORÇAMENTO FISCALIZAÇAO E DEFESA DO CONSTIMIDOR: Eleit«r
Presidente o Vereador - Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Vice
Presidente - Jose Alves do Nascimento. Membros os Vereadores: Antônio Lima
de Carvalho, Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carvalho.
COMTSSÃO DE SAÚDE, EDTTCAÇÃO, ASSTSTÊNCL{ SOCIAL E MEIO
AMBIENTE: Eleito Presidente Vereadora - Maria das Craças de Carvalho,
Yice Presidente - José Alves do Nascimento. Membros os Vereadores: Rafael
Carvalho Moreno, José Severiano de Figueiredo Maia Junior, e Wellison Carlos
de carvalho. coMISSÃo DE PLANEJAMENTO, HABTTAÇÃO E
TRANSPORTE: Eleito Presidente Vereador - Wellison Carlos de canialho,
Vice Presidente Vereador - .Iose Alves do Nascimento Menrbros vereadores:
Antônio Lima de Cmvalho, José Severiano de Figueiredo Maia .Iunior e Maria
das Graças de Carvalho. COMISSÃO OU ÉftCa: Eleito presidente o
Vereador - Antônio Lima de Carvalho, Vice Presidente - Jose Alves do
Nascimento. Membros o vereador: Rafael Carvalho Moreno. Justificativa: A
Comissão de ética segundo o Regimento Intemo é composto por apenas três
membros. Em seguida o Sr. Presidente submete a aÍa da sessão anterior em
votação sendo aprovado com retificação por unanimidade. O Sr. presidente
comunica que Terminando o lo expediente inicia-se o 2o. Expediente: o Sr.
Presidente apresenta a Associação Cultural, Educativa e Esportiva: Capoeira e
Resistência. E determina o lo Secretario para fazer a leitura. A Associação
Cultural. Educativa e Esportiva: capoeira e Resistência - ACEE-CR, inscrito no
CNPJ n" 24.602.71ll0001-02, corn sede provisória na Rua Jose Alves da Silva,
n' 9981, alto de Santa'Ieresa, São Miguel ,[tN. desenvolve um trabalho de
socialização, com atividade educativa, cultural e esportiva, com público de todas
as idades, de todos os gêneros, através do ensino da capoeira, arte genuinamente
brasileira. Nestas ações e repassada a importância do respeito'puru .o* opróximo, como tambén.r consigo mesmo. o trabalho desenvolviào por esta
associação prioriza o entendimento aos adolescentes, tendo em vistí ser um
período de descobertas, onde fica mais wlnerável ao uso de drogas, prostituição,
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trafiço. entre outras atividades ilícitas. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra paf,a os Representantes da Associação Cultural, Educativa e Esportiva:
Capoeira e Resistência e os mesmo flzeram suas justificativa. Em seguida o Sr.

Presidente facultou a palavrq usou da palavra o Vereador Jaciro caboclo da
Silva que da boas vindas a todos e parabeniza os Representantes da Associação
Cultural, Educativa e Esportiva: Capoeira e Resistência pela grande iniciativa
no Projeto. Também usou da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho que

da boa noite a todos e parabeniza os Representantes da Associação Cultural,
Educatir,a e Esportiva: Capoeira c Resistência pelo belíssimo Projeto que é

muito iruportante. E tàz uma moção de pesar verbalmente aos àmiliares de
Joana Ferreira de Queiroz pelo seu falecimento no dia 20 de julho de 2017.
Também usou da palavra a vereadora Maria das Graças de Carvalho âpresentou
uma rnoção de pesar verbalmente aos làmiliares de Raimundo Nonato de Bessa.
Usou da palavra o vereador Hilderlandio Rodrigues Alves tambénr
parabenizando os Representantes da Associação cultural, educativa e Esportiva:
Capooira o Resistência pela iniciativa do Proj eto. E pede dispensa da leiftrra da
ata do dia 17 de agosto de 2017 . Em seguida o Sr. Presidente submete a dispensa
em votação sendo aprovada por unanimidade. Ern seguida o Sr. Presidente
agradece a todos os presentes e declara encerrada a Sessâo Ordinária.
convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes.
Secretária. Lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores
Presentes.

Presidente

_ ú^"úA r-ea A CzeiôA I r, s§ €á Secretária

I o Secretário

2o Secretário.

Cel. João PessoaRN, 17 de agosto de 2017 .
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17 de agosto 2017.
Joao Pessoa/Rh-.
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Cel. Joao Pessoa/l{l\, 17 cle agosto de 2017.
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